
2011 年度父母の会執行部 執行部会（第 1 回）議事録 

 

 

 日時 ：2011 年度 4 月 23 日（土）午前 11 時（父母総会終了後） 

 場所 ：補習校 父母の会室 

 出席者：片岡、内藤、川上、間野、シアー、島田、シーガル、高木＊敬称略敬称略敬称略敬称略、、、、順不同順不同順不同順不同 

 

 ＊＊＊＊父母父母父母父母のののの会費会費会費会費についてについてについてについて----値上値上値上値上げをげをげをげを検討検討検討検討していくしていくしていくしていく 

 ＊＊＊＊5/7にににに回収回収回収回収をををを行行行行うううう父母父母父母父母のののの会費及会費及会費及会費及びびびび会員管理表会員管理表会員管理表会員管理表のののの回収手順回収手順回収手順回収手順についてについてについてについて ①①①①クラスクラスクラスクラス毎毎毎毎でのでのでのでの回収回収回収回収をををを名簿名簿名簿名簿をををを元元元元にににに行行行行うううう--------クラスクラスクラスクラス係係係係 →→→→回収漏回収漏回収漏回収漏れれれれ、、、、記入記入記入記入ミスミスミスミスなどをなどをなどをなどを事前事前事前事前にににに防防防防ぐぐぐぐ為為為為 

 ②②②②回収及回収及回収及回収及びびびび確認確認確認確認がががが終終終終わりわりわりわり次第次第次第次第、、、、父母父母父母父母のののの会室会室会室会室：：：：執行部執行部執行部執行部へとへとへとへと提出提出提出提出----クラスクラスクラスクラス係係係係 

 ③③③③回収物回収物回収物回収物のののの再確認及再確認及再確認及再確認及びびびび受領受領受領受領をををを行行行行うううう-------------執行部執行部執行部執行部 →→→→各学年各学年各学年各学年、、、、クラスクラスクラスクラスでででで担当者担当者担当者担当者をををを決決決決めめめめてててて行行行行うううう 

 ＊＊＊＊ＨＰＨＰＨＰＨＰ掲載手順掲載手順掲載手順掲載手順についてについてについてについて、、、、次回定例会次回定例会次回定例会次回定例会でででで話話話話しししし合合合合うううう 

 ＊＊＊＊海外進学講演会海外進学講演会海外進学講演会海外進学講演会についてについてについてについて、、、、駿台予備校駿台予備校駿台予備校駿台予備校よりよりよりより問問問問いいいい合合合合わせがきているわせがきているわせがきているわせがきている →→→→今秋今秋今秋今秋のののの事事事事なのでなのでなのでなので、、、、現時点現時点現時点現時点ではではではでは回答不可回答不可回答不可回答不可であるであるであるである旨旨旨旨をををを伝伝伝伝えるえるえるえる 

 ＊＊＊＊生徒情報生徒情報生徒情報生徒情報ののののデータデータデータデータ入力入力入力入力についてについてについてについて →→→→業者業者業者業者にににに任任任任せせせせ、、、、データベースデータベースデータベースデータベース化化化化するするするする方向方向方向方向にてにてにてにて検討中検討中検討中検討中 

 


